
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 154/2022

 

Requer informações referente ao 

incidente com micro-ônibus de 

transporte escolar que atolou 

transportando alunos da APAE.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores. 

                           CONSIDERANDO que além das votações, os vereadores também têm o 

PODER E O DEVER DE FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO, cuidando da aplicação dos 

recursos e observando o orçamento. É dever do PODER LEGISLATIVO acompanhar o 

Poder Executivo, principalmente em relação ao cumprimento das leis e DA BOA 

APLICAÇÃO E GESTÃO DO DINHEIRO PÚBLICO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 

diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 

encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. 1. O Micro-ônibus de Transporte Escolar que transportava alunos da 

APAE e que atolou no dia 02 de fevereiro no bairro Cruzeiro do Sul é 

pertencente a frota da Secretaria Municipal de Educação ou da própria 

APAE?

2. Quais medidas foram adotadas imediatamente pela Administração 

Municipal quando soube do incidente com o micro-ônibus de 
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transporte escolar, para desatolar o micro-ônibus? Especificar o serviço 

executado.

3. Quais medidas foram adotadas pela Administração Municipal para 

garantir o acesso ao o transporte escolar e transporte público aos 

bairros localizados em áreas rurais? Especificar.

4. A Administração Municipal recuperou a estrada rural onde o Micro-

ônibus de transporte escolar que transportava alunos da APAE atolou? 

Quando foi executado o serviço? Especificar quais serviços foram 

executados.

5. Se a resposta do item 4 for negativa, o por que a Prefeitura Municipal 

ainda não realizou a manutenção da estrada rural onde ocorreu o 

incidente que atolou o micro-ônibus de transporte escolar no dia 02 de 

fevereiro? 

6. Como a Prefeitura Municipal assegura a segurança viária das estradas 

rurais utilizadas como linhas de transporte escolar rural no período 

chuvoso? Especificar.

7. Todas as estradas rurais que são utilizadas para linhas de transporte 

escolar rural passaram por manutenção e reparo no ano de 2022? Se 

sim especificar os serviços e estradas. 

8. Se a resposta do item 7 for negativa, justificar os motivos que as 

estradas rurais que contemplam linhas de transporte escolar não foram 

priorizadas? 

9. Houve danos ao Micro-ônibus de transporte escolar que atolou com 

alunos da APAE no dia 02 de fevereiro? Se sim, quais foram? 

Especificar.

10. Algum aluno se machucou e precisou de atendimento médico por 

conta do incidente com as condições da estrada rural? Se sim, 

especificar o que ocorreu. 

11. Após o incidente com o micro-ônibus de transporte escolar que atolou 

com os alunos da APAE no dia 02 de fevereiro, outro veículo realizou o 
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transporte dos alunos ou o deslocamento para a APAE foi prejudicada 

de referida data? 

12. Se a resposta do item for positiva, qual veículo de transporte escolar 

que realizou o serviço? Foi fornecido pela Secretaria Municipal de 

Educação?

13. A Secretaria Municipal de Educação fornece ônibus para transportar 

alunos da APAE em áreas rurais? Se sim, especificar as linhas e o 

serviços fornecidos.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de fevereiro de 2022.

ELIEL MIRANDA – Vereador -                                  ISAC SORRILLO – Vereador -

ARNALDO ALVES – Vereador -                               NILSON ARAÚJO – Vereador -

TIKINHO TK  - Vereador 
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